
ПРОТОКОЛ № 4 

засідання громадської ради  

при Компаніївській районній державній адміністрації 

 

смт Компаніївка                                                                           16 липня 2018р.  

 

Присутні: члени громадської ради при районній державній адміністрації  

Запрошені:  керівник апарату райдержадміністрації Володько Н.І. , голова 

Компаніївської громадської організації «Центр розвитку дітей та юнацтва 

«Вулик ідей» - Даум К.В., голова Компаніївського осередку Кіровоградської 

громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів «Серце матері» - 

Лушний І.І., голова Компаніївської громадської організації  Благодійний 

фонд «Перемога» Вороний О.Л., голова Компаніївської селищної об’єднаної 

територіальної громади Маслюков О.А., голова районної політичної партії 

«Народний Рух України» Колтунова В.В. (список додається).  
 

1.  Відкриття засідання. 
 Засідання відкрив Ю.Маслюков, який запропонував порядок денний 

роботи громадської ради при Компаніївській районній державній 

адміністрації. 

 

2. Затвердження порядку денного засідання громадської ради. 

 

СЛУХАЛИ: 

МАСЛЮКОВА Юрія Григоровича щодо прийняття за основу проекту 

порядку денного засідання громадської ради. 
Результати голосування щодо прийняття за основу проекту денного  засідання 

громадської ради: 
«за» - 7 

«проти»- 0 

«утрималися»- 0 

  

Вирішили: 
прийняти за основу проект порядку денного засідання громадської ради при 

Компаніївській райдержадміністрації. 
  

Порядок денний: 

 

1. Про законність обліку об'єкта культурної спадщини Монумент Патріотам  

України.  

2. Про  стан забезпечення службовим житлом медичних працівників. 

3. Про організацію літнього табора для дітей з обмеженими можливостями  

Компаніївським осередком Кіровоградської громадської організації  

матерів дітей-інвалідів та інвалідів «Серце матері». 

4. Різне. 

 



 1. СЛУХАЛИ: 

МАСЛЮКОВА  Юрія Григоровича, голову громадської ради, який детально 

поінформував присутніх щодо законності обліку об'єкта культурної 

спадщини. 

 

Виступили в обговорені: 

Маслюков Олександр Андрійович, голова Компаніївської селищної 

об’єднаної територіальної громади, який розповів про Порядок набуття права 

власності на безхазяйну річ, яка передбачається у ст. 335 ЦК. Так, за 

визначенням ч. 1 ст. 335 ЦК безхазяйною є річ: яка не має власника, власник 

якої невідомий. 

Окрім цього, ч. 2 ст. 335 ЦК визначено, що безхазяйні нерухомі речі 

беруться на облік органом, що здійснює державну реєстрацію прав на 

нерухоме майно, за заявою ОМС, на території якого вони розміщені. Про 

взяття безхазяйної нерухомої речі на облік робиться оголошення у 

друкованих засобах масової інформації. Після спливу одного року з дня 

взяття на облік безхазяйної нерухомої речі вона за заявою органу, 

уповноваженого управляти майном відповідної територіальної громади, 

може бути передана за рішенням суду у комунальну власність.  

Вороний Олександр Леонтійович, голова Компаніївської громадської 

організації  Благодійний фонд «Перемога» не заперечив у даній процедурі 

набуття права на Монумент Патріотам  України.  

 

Вирішили: 

1. Відповідно частини 3 статті 335 Цивільного Кодексу України , 

доручити голові Компаніївської селищної об’єднаної територіальної громади 

Маслюкову О.А. розмістити в районній газеті «Степовий край» оголошення 

про безхазяйний об'єкт культурної спадщини Монумент Патріотам України.  

 

2. СЛУХАЛИ: 

ТКАЧЕНКА Євгенія Юрійовича, головного лікаря  КЗ «Центр первинної 

медико - санітарної допомоги Компаніївського району, який розповів про 

стан забезпечення службовим житлом медичних працівників районної 

лікарні. 

 

Виступили в обговорені: 

Маслюков Юрій Григорович, голова громадської ради, який детально 

поінформував присутніх про проведену роботу щодо службового житла 

призначеного для проживання в ньому медичних працівників. Зазначив, що 

були направлені запити в три установи: районна державна адміністрація, 

районна рада,  Компаніївська селищна об’єднана територіальна громада. Від 

яких отримали відповідь про відсутність житлових приміщень на балансі 

даних установ.   

 

Вирішили: 



2. Юристу громадської ради Бурлаці О.С. надіслати: 

-  повторний запит до районної державної адміністрації про 

перебування на обліку квартири №6 будинку по вулиці Садова,192; 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

ЛУШНОГО Івана Івановича, голову Компаніївського осередку 

Кіровоградської громадської організації матерів дітей-інвалідів та інвалідів 

«Серце матері»,   який запропонував організувати в районі табір відпочинку 

для дітей з обмеженими можливостями терміном на 10 днів. Він відзначив: 

«Наш проект «Джерельце надії» спрямований на створення табору для дітей 

з особливими потребами та їх батьків , де кожна особлива дитина зможе 

провести веселий, яскравий і корисний відпочинок. Спілкування з 

однолітками, творчі заходи, ігри, екскурсії, подорожі, знайомство з новими 

людьми. З кожним роком все більше людей приєднується до різних 

благодійних проектів. Це демонструє, що нарешті суспільство стає свідомим 

і звертає увагу саме на те, що дійсно важливо. Як би банально це не звучало, 

але діти - дійсно наше майбутнє, всі діти без винятків!!!  

Допомагаючи їм зараз, ми наповнимо їх життя світлом, а значить, зробимо і 

наше майбутнє краще !» 

 

Вирішили: 

3. Долучити: 

-  спонсорів для надання матеріальної допомоги щодо закупівлі 

продуктів харчування для дітей, для транспортного перевезення, для 

придбання канцтоварів, спортінвентаря, технічних засобів , засобів гігієни, 

тощо; 

- активних молодих людей до волонтерської роботи у таборі "Джерельце 

Надії"; 

- священика Свято – Покровської Церкви о. Ігоря для духовного 

наставництва; 

- психолога для спілкування з дітьми та батьками; 

- медичну дієтсестру.  

 

4. СЛУХАЛИ «Різне»: 

Виступили:  

1. Стецюк Орина Іванівна, яка звернулася з питанням щодо перенесення 

пам’ятного знаку «Жертвам голодоморів та політичних репресій» в інше 

місце. За результатами проведення Компаніївською селищною радою 

громадського слухання таке місце було визначено. Це необхідно зробити для 

того, щоб продовжити окультурення центрального парку в райцентрі. 

 

2. Кондрашова Анна Юріївна підняла питання про відродження кінотеатру в 

районі.  

  



Вирішили: 

4. Направити лист до Компаніївської селищної ради Компаніївської 

об'єднаної територіальної громади про  розгляд на сесії питання стосовно 

перенесення пам’ятного знаку «Жертвам голодоморів та політичних 

репресій» в інше місце. (Термін встановлення – до листопада 2018 року). 

 

5. Вивчити питання щодо відродження кінотеатру в райцентрі та 

розглянути на наступному засіданні. 

 

 

 

 

 

Голова громадської ради 

при райдержадміністрації                                  Ю. МАСЛЮКОВ 

 

 

Секретар громадської ради  

при райдержадміністрації                                    В. МАЛЕЦЬКА 
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